

***В рамках проекта «ЮниорАктив»***

## **Прощай, «Солнечная регата-2018»! Да здравствует «Солнечная регата-2019»!**



**С 21 по 23 сентября в рамках проекта «Инженерные конкурсы и соревнования» дорожной карты Маринет Национальной технологической инициативы (НТИ) на просторах Грозненского моря прошли зрелищные соревнования маломерных судов, оснащенных солнечными панелями. Команды школьников из 18 городов России, в том числе и Волгограда, привезли на соревнования сделанные своими руками лодки.**

На церемонии открытия регаты, на которой присутствовали руководитель проекта Евгений Валерьевич Казанов и от принимающей стороны ректор Чеченского государственного педагогического университета Хож-Ахмед Султанович Халадов, с поэтическим приветствием от имени волгоградской команды выступил Всеволод Быков, почитав стихотворение «Кавказ» М.Ю. Лермонтова.

Помимо соревнований в рамках встречи прошел научно-педагогический форум, в ходе которого рассматривались вопросы экологии и развития возобновляемых источников энергии в формате современного проектного обучения детей и подростков. На форуме об опыте реализации сетевого взаимодействия образовательных учреждений и организации проектного обучения школьников в формате программ дополнительного образования в рамках проекта развития регионального опорного технического университета «ЮниорАктив» рассказал заместитель декана факультета довузовской подготовки Волгоградского государственного технического университета Андрей Викторович Исаев.

По итогам встречи команда Волгограда получила диплом в номинации «Наставничество в рамках проекта НТИ и высокий уровень подготовки команды к соревнованиям», а также была удостоена грамоты за участие в соревнованиях, которую волгоградским ребятам вручил ректор Чеченского государственного педагогического университета.

«Солнечная регата - 2018» завершилась стартом «Солнечной регаты - 2019».

Стапельной площадкой постройки школьниками нового маломерного судна на солнечных панелях также станет Волгоградский центр детского технического творчества (ВЦДТТ). Кроме школьной команды (по договоренности с руководителем проекта Е.В. Казановым) в следующем году будет сформирована и команда студентов Волгограда, которая займется разработкой и постройкой своего «солнечного корабля».